

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 7 февраля 2017 г.
№ 11 (17682)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• ПО ОБЛАСТИ

«WorldSkills Russia-2017»

Четыре компетенции аграрного профиля впервые появятся на региональном чемпионате WorldSkills Russia-2017, который состоится в феврале 2017 года.

Об этом сообщили в Государственном аграрном университете Северного Зауралья. Участники будут состязаться в таких направлениях как «Растениеводство», «Овощеводство», «Ветеринария», «Агроэкология». По словам организаторов конкурса, главный принцип выбора компетенции – востребованность профиля на рынке труда и её перспективность.

В 2017 году победители региональных чемпионатов «WorldSkills» и чемпионатов федеральных округов будут защищать честь области на национальном чемпионате, который пройдёт в Краснодарском крае.

Соревнования механизаторов

пройдут по программе троеборья с 19 по 21 февраля в Тобольске.

В первый день их ждут лыжные гонки свободным стилем: мужчины побегут 3 км, женщины – 2 км. Во второй день предстоит вождение трактора МТЗ-82 (и женщинам тоже) по заданной трассе на время. В финальный день мужчины будут подтягиваться, а женщины – выполнять отжимания. Победителей определяют как в личном, так и в командном зачётах, сообщает центр спортивной подготовки и проведения спортивных мероприятий.

Губернские игры «Тюменские просторы» в зачёт XXVI областных зимних сельских спортивных игр пройдут с 15 по 21 февраля в Тобольске и Увате и объединят 955 спортсменов из всех городов и районов юга области.

ИА «Тюменская линия».

Изменение маршрута 2К

С 13 февраля изменится схема движения по маршруту 2К «Мост–Солнечный» в центральной части города в границах ул. Артиллерийская и ул. Ленина.

Движение по маршруту № 2К в центральной части города на участке от старого путепровода в направлении ул. Ленина будет осуществляться по ул. Артиллерийская до ул. К. Маркса и далее по ул. К. Маркса до ул. Ленина и далее по маршруту. Движение в обратном направлении – по аналогичной схеме.

Таким образом, из схемы исключается движение автобусов по ул. Интернациональная, Лермонтова, Б. Садовая. Данные изменения носят экспериментальный характер. При наличии положительных отзывов схема будет утверждена.



Стрижка для деревьев

С 1 февраля МУП «Спецавтохозяйство» приступило к исполнению муниципального контракта по обрезке, выпилке, кронированию и санитарной обрезке деревьев в городе.



Как сообщил директор предприятия Александр Якушев, данные работы будут проводиться в течение

года, весной и осенью к ним добавятся мероприятия по посадке деревьев и кустарников. Традиционно рабочие

САХа начали с кронирования насаждений на центральных улицах Ишима, чтобы успеть до весеннего сокодвижения. Деревья, подвергшиеся «стрижке», в мае дадут новые побеги и будут радовать глаз свежей зеленью. Ежедневно кронированием занимаются четверо рабочих, задействованы автовышка и самосвал для вывоза веток. Там, где рядом с ветками проходят линии электропередачи, подключаются электрики, которые обесточивают данные участки. Жителей домов заранее предупреждают об отключении электроэнергии.

Завершив приведение в порядок крон уличных насаждений, подрядчик в дальнейшем приступит к работам по выпилке и санитарной обрезке деревьев по тем адресам, которые определил

заказчик – МКУ «Управление ЖКХ г. Ишима». Определены объёмы: в течение года предстоит кронировать 80 деревьев, выпилить (полностью или частично) 50-60 старых, сломанных, мешающих обзору проезжей части деревьев.

– Заявки от населения на выпилку и обрезку деревьев принимает и рассматривает «Управление ЖКХ г. Ишима». Для этого специальная комиссия выезжает по адресу и оценивает, действительно ли дерево необходимо спилить, составляется акт, и адрес включается в план работ на следующий год. Поэтому в текущем году мы будем работать по адресам, по которым заявки были поданы в 2016 году, – подчеркнул Александр Якушев.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

Реализуя план противопаводковых мероприятий

В Ишиме продолжается расчистка русел рек Карасулька и Мергенька. Специалисты подрядной организации прочистили участки общей протяжённостью 8 километров. До начала снеготаяния предстоит пройти ещё порядка 1,6 километра. Ход работ на прошлой неделе оценил глава города Фёдор Шишкин.

В настоящее время спецтехника задействована в районе ЖБИ: повторно обрабатывается участок реки от села Стрехино до начала Мергеньки по улице Сурикова. По словам представителя подрядчика Александра Натчука, глубина расчистки составляет 2 м от существующего уровня воды, в ширину река увеличилась в зависимости от рельефа от 15 до 20 м. В некоторых местах это в 4-5 раз больше от её первоначального состояния. Специалисты уверены, что проведённые мероприятия позволят увеличить пропускную способность водоёма более чем в 2 раза.

Глава города поручил уделить особое внимание расчистке подмостовых пространств, уборке веток кустарников, чтобы в период таяния они не создавали заторов. Фёдор Шишкин сообщил, что подготовлен проект строительства водоотводного канала, проводятся



его проверки и согласование. Он пройдёт по территории Ишимского района и обеспечит водоотвод с реки Мергенька в реку Ишим через старицу Пахомово. Таким образом, часть воды малой реки не дойдёт до территории города.

Глава муниципалитета акцентировал, что подготовка к паводку – задача, которая поставлена перед всеми службами города и руководителями предприятий. «Нужно приложить максимум усилий для того, чтобы минимизировать последствия

таяния снега», – отметил Фёдор Шишкин. В ближайшее время начнётся подомовой обход жителей, проживающих в зоне подтопления. Сейчас определены пункты временного размещения, решены вопросы организации питания, транспортного и медицинского обеспечения эвакуированного населения и санитарно-эпидемиологического контроля. Заключены необходимые соглашения.

По данным Ишимской метеостанции, количество выпавших осадков по сравнению с аналогичным периодом прошлого года больше на 25%. Но говорить о том, что масштабы паводка 2016 года повторятся, преждевременно. Это будет зависеть от ряда факторов. В том числе от количества выпавших осадков в феврале и марте, скорости таяния снега, температуры воздуха в дневное и ночное время суток.

Анна ЗНАМЕННИКОВА.
Фото Ирины А.ПАТОВОЙ.

● РАЗВИТИЕ АПК

Сделано в Сибири

Шесть лет назад в селе Боровом был открыт цех по переработке зерна. АФ «Колос» стала одним из первых производителей крупы в Ишимском районе. Всего в агрофирме производится четыре вида продукции: горох колотый, ячневая, перловая и пшеничная крупы.



Аппаратчик крупяного цеха
Валихан Садкеев.

Возглавила коллектив крупчатников технолог-лаборант Ирина Нос, которая в настоящее время находится в декретном отпуске. Сейчас её замещает Вера Чикирева. И Ирине Станиславовне, и рабочим цеха многому пришлось за это время научиться. Ведь производство круп было совершенно новым направлением в деятельности хозяйства. Современное

оборудование исключает по максимуму участие людей из технологического процесса. Зерно, пройдя сортировку, переходит из одного автомата в другой. Мощные агрегаты позволяют полностью исключить попадание мусора. Все крупы проходят несколько степеней очистки. Главная задача специалистов цеха – наблюдение и контроль. Все операции механизированы,

единственное, где приходится приложить усилия – при укладке мешков.

Сегодня в идеально чистом цехе на современном оборудовании посменно трудятся Александр Николаев, Андрей Гильметдинов, Максим Моргель, подсобный рабочий Дмитрий Денисюк. Они следят за процессом изготовления продукции, за тем, чтобы каждый вид крупы попал в свою тару. Технолог осуществляет контроль за качеством.

Во время уборочной кампании (сентябрь, октябрь) деятельность крупяного цеха приостанавливается. Все силы в этот период в АФ «Колос» брошены на сохранение урожая, рабочие переходят на зерносклад.

За прошлый год в агрофирме было выпущено 1 532,5 тонны круп (в 2015 году – 1 520 тонн). Заказчиков у предприятия достаточно. Перловую, ячневую, пше-

ничную мелкодробленую крупу, горох колотый в фасовке от 25 до 50 килограммов фурами увозят в самые разные уголки страны: от Омска и Челябинска до Набережных Челнов и Московской области. В прошлом году в АФ «Колос» был построен новый склад для хранения готовой продукции на 200-240 тонн. Сейчас он почти полностью забит, крупчатники ждут, когда за товаром приедет заказчик. К сожалению, мелкая тара под брендом «Злаковка» у оптовиков спросом не пользуется. Покупателям нужна вся линейка круп. Вот в агрофирме и решили нынче после реконструкции цеха установить ещё и линию по переработке овса.

Руководство предприятия надеется, что покупатели сибирской крупы будут год от года больше, ведь в АФ «Колос» отвечают за качество.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.



В цехе готовой продукции.

«Позвони, тебе помогут!»

Акция с таким названием прошла 31 января в Ишиме.

Её инициатором выступила комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Ишима, к организации подключились торговый отдел и департамент ЖКХ администрации г. Ишима, МАУ «Центр развития», волонтеры отряда «Профи» и «Молодой Гвардии».

Активисты молодежных движений провели среди горожан социологический опрос. Как сообщила главный специалист по работе с молодежью «Центра развития» Елена Селиванова, из 657 опрошенных знают номер телефона службы «Доверие» в городе Ишиме 285 человек (43,4%), не информированы о службе 372 жителя (56,6%). На вопрос «Беседуете ли вы со своими детьми о том, по какому номеру телефона можно обратиться в экстремальной ситуации?» 286 человек (43,5%) ответили «да», 371 (56,5%) – не беседуют со своими детьми на данную тему. В пяти точках города (у магазинов «Монетка» по ул. Луначарского, «Магнит семейный», мини-рынка на Артиллерийской, ж/д вокзала и центрального гастронома) волонтеры раздавали прохожим карманные календари с информацией о службе «Доверие», контактных телефонах, адресах субъектов системы профилактики города Ишима. К распространению информации о деятельности службы «Доверие» присоединились учреждения сферы ЖКХ, управляющие организации, гипермаркеты

«Магнит семейный», «Монетка», «Низкоцен». В общей сложности распространено около 5 000 экземпляров печатной профилактической продукции.

– Акция была проведена в целях информирования населения о работе и телефонах службы «Доверие» в городе Ишиме – дети и взрослые имеют право знать, куда можно обратиться, в том числе и анонимно, за квалифицированной помощью по разъяснению мер гражданской, административной, уголовной ответственности, если ребенок подвергся насилию или ему нужна психологическая помощь; при необходимости также оказывается помощь несовершеннолетним и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Как показывают опросы, данную информационную работу необходимо активизировать, привлекая не только специалистов системы профилактики и других заинтересованных ведомств и учреждений, но и родительскую общественность, – подвела итоги акции ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Ишима Лилия Прокопьева.

Помимо акции «Позвони, тебе помогут!» в рамках плана межведомственных профилактических мероприятий комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима и операции «Учебный год» на прошлой неделе по инициативе КДН

прошел двухдневный межведомственный семинар-практикум по вопросам профилактики асоциального девиантного поведения, работе с родителями и несовершеннолетними. В мероприятии приняли участие члены КДН, школы города, многопрофильный техникум, «Центр развития», центр «Забота», МО МВД «Ишимский», Ишимская прокуратура, представители здравоохранения, наркологической службы, общественные организации, представители Ишимской епархии. Были подведены итоги межведомственной профилактической работы за 2016 год и намечены планы на текущий период.

– Одной из острых проблем является злоупотребление подростками алкогольными напитками, – рассказывает ответственный секретарь КДН Лилия Прокопьева, – по итогам рейдовых мероприятий в прошлом году установлено 19 фактов продажи алкоголя несовершеннолетним. Впервые за последние три года выявлено восемь взрослых граждан, которые втянули несовершеннолетних в употребление алкоголя, – сюда попадают и граждане, идущие на поводу у подростков и по их просьбе покупаю-



щие в магазине спиртное. В связи с этим активизирована работа по разъяснению норм административной, уголовной ответственности как в отношении несовершеннолетних, так и их родителей. В течение года будут проходить рейды по общественным местам, местам массового пребывания несовершеннолетних, молодежи с 18 до 22 вечера с привлечением родительской и педагогической общественности. В данных мероприятиях также будут принимать участие представители силовых структур,

«Молодой гвардии». Составлен план дополнительных мероприятий по пропаганде здорового образа жизни с общественными объединениями и волонтерскими организациями города.

Участники семинара обсудили первые итоги пилотных проектов, запущенных в 2016 году: «Недели психологии», «Подросток – подростку». Большая роль в межведомственной работе отводится взаимодействию с родителями, которые всё чаще прибегают к помощи учреждений и ведомств системы профилактики. Так, за прошлый год в общественную приёмную поступило 97 обращений, из которых 57 – от родителей, которые нуждались в помощи по урегулированию детско-родительского конфликта, прохождению реабилита-

ции, трудоустройству несовершеннолетних. Причём речь шла не только о детях, состоящих на разных видах профилактического учёта.

Продолжится в текущем году и реализация успешно зарекомендовавших себя мероприятий методического плана – круглых столов, открытых микрофонов, правовых декад, единых дней профилактики, на которых будут разъяснять вопросы организации досуга и занятости, работы службы «Доверие» и многие другие. Ведь самое главное – оказать вовремя помощь несовершеннолетнему, разъяснить не только его права, но и обязанности, чтобы дать ребёнку успешный старт в начале его большого жизненного пути!

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

• Телефон «Доверие» – 02, 5-17-92, 2-17-09;
• комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима – 7-96-41;
• социальная служба экстренного реагирования – 7-43-91.

● ГЕРОИ ЗЕМЛИ ИШИМСКОЙ

Филонов Александр Григорьевич

Из вновь выявленных ишимских Героев наиболее сложным был поиск биографических данных о Герое Советского Союза Александре Григорьевиче Филонове. Предстояло выяснить достоверность сведений о Герое до поступления его в 1938 году в военное училище.

Практически во всех изданиях и других источниках информации указано, что до войны Филонов А.Г. окончил Ялуторовский техникум молочной промышленности, а до этого воспитывался в детском доме.

Противоречивой оказалась информация о его родителях. Поиск истины продолжался более двух лет. Были получены материалы на запросы в архивы, в музей и военкомат г. Сочи, из школьного музея Усть-Ламенской школы, совета ветеранов Омутинского района, архивов Ялуторовского района и города Ялуторовска. В результате не подтвердились сведения об учёбе Филонова в техникуме, как и нахождение до войны этого учебного заведения в Ялуторовске. Большой удачей завершился поиск дочери героя – Татьяны Александровны, проживающей в г. Сочи. Высланные ею ксерокопии документов, в т.ч. автобиография героя, позволили установить реальные факты его жизни.

Кстати, ошибочной следует считать информацию об участии А.Г. Филонова в Берлинской операции, так как в это время он находился на лечении после тяжёлого ранения под Варшавой.

Для газетной статьи материал дан в сокращении.

Филонов Александр Григорьевич родился 05.09.1920 г. в д. Слободская Усть-Ламенской волости Ишимского уезда Тюменской губернии, в н.в. Омутинского района Тюменской области. Герой Советского Союза (24.03.1945).

Родился в многодетной семье, мать Любовь Сергеевна, отец Григорий Иванович работал в деревне кузнецом, затем в депо станции Ишим. После учёбы в Слободской начальной школе Александр окончил в 1934 году школу крестьянской молодё-

жи семилетнего обучения в с. Усть-Ламенка.

До поступления в 1938 году в Омское общеобразовательное военное училище им. М.В. Фрунзе с 1935 года работал оператором на ж/д станции Ишим, а в 1940 году, закончив училище с отличием, в звании лейтенанта направлен для прохождения дальнейшей службы в Славгород Алтайского края в 178-ю стрелковую дивизию. На фронтах Великой Отечественной войны – с июля 1941 года. Воевал на Калининском, Западном и 2-м Белорусском фронтах, член ВКП(б) с 1942 года.

В боях получил 6 ранений.

С ноября 1942 по май 1943 года прошёл ускоренные курсы командиров батальонов при Военной академии им. М.В. Фрунзе.

Принимал участие в Могилёвской, Минской, Белостокской наступательных операциях.

На Калининском фронте при выполнении заданий на переднем крае и в тылу врага проявил смелость, решительность, умелое управление подразделениями в условиях меняющейся обстановки. Командиром 30-й армии был представлен к награждению орденом Ленина. В июне 1944 г. командир 1-го стрелкового батальона 364-го полка 139-й стрелковой Рославльской Краснознамённой ордена Суворова дивизии 50-й армии 2-го Белорусского фронта

Филонов во главе передовой группы из шести человек под сильным огнём противника форсировал Днепр и закрепился на противоположном берегу, обеспечив тем самым успешный выход на правый берег его батальона. Указом Президиума Верховного Совета СССР А.Г. Филонову присвоено звание Героя Советского Союза с вручением Золотой Звезды и второго



ордена Ленина. Уместно отметить, что из 109 тюменских Героев Советского Союза дважды награждены орденом Ленина только 2 человека.

В августе 1944 г. батальон под командованием капитана Филонова, преследуя врага, занял ряд деревень – опорных пунктов обороны противника, чем способствовал овладению городом Осовец. Филонов был ранен, поле боя не покинул. Награждён орденом Красного Знамени.

7 ноября 1944 года в боях под Варшавой командир отдельного батальона прорыва получил тяжёлое ранение. Почти три года, он находился на лечении с тяжёлыми последствиями – ампутацией ноги.

В июне 1947 года в звании гвардии майора уволен в отставку по болезни.

После окончания Московской юридической школы в

1949 году направлен в г. Сочи на должность помощника прокурора города. В 1950 году избран народным судьёй. С 1951 года работал адвокатом Сочинской юридической консультации.

В 1955 году окончил Всесоюзный юридический институт (г. Ростов). Принимал активное участие в военно-патриотическом воспитании молодёжи. В 1977–1978 гг. ему удалось побывать на малой родине и в Славгороде.

В июле 1969 года белорусский народ отмечал 25-летие освобождения Минска от фашистских захватчиков. На это торжество был приглашён А.Г. Филонов. Он уже купил билет на самолёт, но внезапно обострившаяся рана не позволила побывать на празднике участнику боёв за Белоруссию. Умер Александр Григорьевич 05.09.1995 г. в г. Сочи.

Владимир ОЗОЛИН.

ВНИМАНИЕ: розыск очевидцев!

5 февраля в 16 часов 15 минут на 4-м км автодороги Ишим–Синицыно водитель, управляя автомашиной Ниссан Тида, двигаясь со стороны д. Синицына в сторону г. Ишима, не справился с управлением и допустил съезд с дороги в правый по ходу движения кювет с последующим опрокидыванием. Автомашине причинён материальный ущерб. Для выяснения обстоятельств произошедшего отдел ГИБДД МО МВД России «Ишимский» убедительно просит свидетелей данного ДТП обратиться в каб. № 9 либо позвонить по телефону 7-06-22.

Пособия для мам выросли

С 1 февраля проиндексирован ряд социальных гарантий, в том числе выплаты пособий в связи с материнством. Коэффициент индексации установлен в размере 1,054, увеличение составляет 5,4 %.

В районах и местностях, где установлен районный коэффициент к заработной плате, размеры этих пособий определяются с его применением. Таким образом, новые размеры пособий с учётом районного коэффициента 1,15 для жителей юга Тюменской области следующие:

Единовременное пособие при рождении ребёнка – 18 802, 88 руб.

Ежемесячное пособие по уходу за первым ребёнком до полутора лет (для работающих граждан) – 40 % среднего заработка, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по уходу за ребёнком, но не менее минимального размера пособия, который с 01.02.2017 составляет за первым ребёнком – 3 525,54 руб., за вторым и последующими – 7 051,08 руб.

Неработающим гражданам выплачивается минимальный размер пособия (за первым ребёнком – 3 525,54 руб., за вторым и последующими – 7 051,08 руб.).

Работающим женщинам одновременно с пособием по беременности и родам выплачивается единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до 12 недель), в размере 705,11 руб.

Индексации подлежит также размер социального пособия на погребение, который с 1 февраля составил 6 396,59 руб.

Для назначения и выплаты пособий в связи с материнством работающим гражданам необходимо обращаться к своему работодателю, неработающим гражданам – в управление социальной защиты по месту жительства.

Добавим, что в 2017 году общая сумма выплат пособий на поддержку семей и молодых мам с детьми в Тюменской области превысит 2,4 миллиарда рублей.

Татьяна УЛИТИНА,
специалист по связям с общественностью
ГУ – Тюменское РО ФСС РФ.

Тренировочная эвакуация

прошла на днях в школе № 7. Её организовали сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по г. Ишиму и Ишимскому району МОНД и ПР № 4.

Практические навыки действий в условиях чрезвычайной ситуации, угрозы взрыва и пожара отрабатывали ученики начальной школы второй смены и педагоги.

По легенде, возгорание произошло во входной группе школы, на первом этаже. Анализ проведённого мероприятия показал, что педагогический и технический персонал, учащиеся школы в целом освоили необходимые знания, умения и навыки поведения в условиях экстремальной ситуации.

После учебной эвакуации в 3«В» классе состоялась профилактическая беседа. Специалисты госпожнадзора рассказали, чем опасны игры огнём, разъяснили правила поведения при пожаре, а также о действиях при возникновении ЧС, в том числе при наводнении. Свои знания продемонстрировали и ребята: на вопрос, по какому телефону нужно позвонить в случае пожара, они хором отвечали: «01» (при звонке с городского номера) и «112» (при звонке с мобильного). В заключение учащиеся посмотрели поучительный мультфильм «Наводнение».

Алексей ЛУЗИН,
старший инспектор ОНД
по г. Ишиму и Ишимскому району.

ПАМЯТЬ

• На малой родине Героя в д. Слободская в 2015 году на месте, где был дом Филоновых, установлена памятная табличка, а в п. Омутинский – мемориальная доска. В школах на станции Ламенская, в селе Усть-Ламенка и в г. Сургуте Тюменской области пионерские дружины были названы именем А.Г. Филонова.

• На территории школы в селе Усть-Ламенка Голышмановского района Тюменской области есть Аллея Славы, где на стенде среди трёх портретов Героев Советского Союза, выпускников школы, портрет А.Г. Филонова, в 2016 году в Ишиме на здании ж/д вокзала установлена мемориальная доска, посвящённая А.Г. Филонову.

• Бюст Героя установлен в Мемориале Славы в Славгороде Алтайского края, где проходило формирование 178-й Краснознамённой Кулагинской стрелковой дивизии.

• В 1998 году на территории Омского военного училища им. М.В. Фрунзе была освящена часовня великомученика Георгия Победоносца, в которой на мраморных досках золотом высечены имена Героев-выпускников, среди 78 Героев – А.Г. Филонов.

• В г. Сочи у администрации города на стенде, посвящённом Героям Советского Союза и полным кавалерам ордена Славы – сочинцам, есть доска с именем Александра Григорьевича Филонова.

• В феврале 2015 года волонтёрский отряд из Омутинского района совершил двухдневный поход на малую родину А.Г. Филонова в д. Слободское.

• В сентябре 2015 года прошло районное патриотическое мероприятие «Марш-бросок 2015», посвящённый памяти земляка Героя Советского Союза А.Г. Филонова.

• 9 декабря 2015 года в День Героев Отечества в селе Омутинское после открытия мемориальной доски, посвящённой А.Г. Филонову, проведён урок мужества, где, кроме омутинцев, были школьники села Усть-Ламенка Голышмановского района. Участниками мероприятия поддержана инициатива районного совета ветеранов о проведении в 2016–2017 годах обустройства парка, прилегающего к районному Дому культуры, и присвоении парку имени Филонова.

Поздравляем

лучшего отца, дедушку, прадедушку **Борн Виктора Егоровича** с днём рождения! 5 февраля ему исполнилось 85 лет. всю свою жизнь он добросовестно трудился механизатором на землях с. Клепиково Ишимского района. Уйдя на пенсию, до сих пор занимается огородными работами на своём приусадебном участке. Желаем юбиляру здоровья, благополучия, добра! Пусть каждый день наполнится хорошими новостями, бодрым настроением и оптимизмом!

С любовью и уважением, *дети, внуки, правнуки.*



● КОНКУРС

«Успех и безопасность – 2016»

В соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.08.2014 № 516 проводится Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность – 2016».

Организатором конкурса является Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации. Организационно-техническое, научно-методическое и аналитическое сопровождение конкурса осуществляет Межрегиональная ассоциация содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН». С положением о конкурсе можно ознакомиться на официальной странице конкурса <http://www.aetalon.ru/contests/successandsafety>.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников более 500 человек);
- лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников до 500 человек);
- лучшая организация в области охраны труда среди организаций непромышленной сферы;

- лучшая организация в области охраны труда в сфере образования;
- лучшая организация в области охраны труда в сфере здравоохранения;
- лучшая организация в области охраны труда среди организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 100 человек);
- лучшая организация в области охраны труда Крымского федерального округа (Республика Крым и город Севастополь);
- лучшее муниципальное образование в области охраны труда;
- лучший субъект Российской Федерации в области охраны труда.

Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, представленных участниками конкурса.

Заявки на участие необходимо подать до 1 марта 2017 года.

Определение победителей конкурса, утверждение рейтингов организаций, субъектов Российской Федерации и входящих в их состав муниципальных образований осуществляется независимой конкурсной комиссией, сформированной Минтрудом России.

Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на сайте Ассоциации «ЭТАЛОН» <http://www.aetalon.ru>, в соответствующем разделе, либо, используя ранее присвоенные логин и пароль, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации. Результаты конкурса и всероссийские рейтинги будут представлены Минтрудом России высшим должностным лицам субъектов РФ, федеральных органов государственной власти, органов государственного надзора и контроля. Торжественная церемония награждения победителей и призёров конкурса будет проведена в рамках Всероссийской недели охраны труда с 10 по 14 апреля 2017 года в городе Сочи.

Консультационно-методическую помощь участникам конкурса в подготовке заявок окажут специалисты департамента труда и занятости населения Тюменской области по телефонам: (3452) 55-63-54, 55-63-55.

Вопросы, связанные с организацией и проведением конкурса, необходимо адресовать оператору конкурса – Межрегиональной ассоциации содействия обеспечению безопасных условий труда «Эталон» (127055 г. Москва, ул. Новослободская, д. 26, стр. 1; web-сайт <http://www.aetalon.ru>, тел./факс: 8 (495) 411-09-98; e-mail: kot@aetalon.ru).

Комитет экономики администрации города Ишима.

Зерно. Овёс. Пшеница. Отруби. Дроблёнка.
Бесплатная доставка. Тел. 8-922-072-69-98. *Реклама.*

ЗАКУПАЮ МЯСО. Дорого. Забой.
Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52. *Реклама.*

● БЛАГОДАРЯТ

Нашему дому по ул. Береговая, 21 сорок лет. Со временем система отопления стала не выдерживать натиска суровых сибирских морозов. Только в декабре прошлого года было шесть порывов. Ремонт занималась бригада ООО «Ваш Дом» под руководством Блюдина Анатолия Александровича – это настоящие мастера своего дела. Перекрыли отопление, спустили через шланги воду из системы, вырезали старые и врезали новые трубы и вновь запустили систему. Да, в квартирах было неуютно, прохладно. Но бригада работала добросовестно, слаженно, спеша восстановить теплоснабжение. Попутно успели почистить и частично отремонтировать канализацию. Спасибо за такое ответственное отношение к работе! Желаю всем сотрудникам счастья, здоровья, терпения в их нелёгком, но таком важном для жильцов деле.

Валентина САМСОНОВА.

Агрохолдинг «Юбилейный» ПРОВОДИТ НАБОР на целевое обучение выпускников 11 классов в Государственный аграрный университет Северного Зауралья (г. Тюмень) по следующим специальностям: агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

За дополнительной информацией обращаться по тел. 8 (34551) 3-01-82 (Юлия Ильинична).

ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3x4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму, от 250 р/м²

8-951-407-07-70

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, серия А № 8957989, выданный МОУ СОШ № 8 г. Ишима 23.06.2002 г. на имя Бузанова Сергея Владимировича, считать недействительным.



«Мы пока не Архимеды»

Под таким названием на базе МАОУ СОШ № 4 г. Ишима прошла математическая олимпиада для будущих первоклассников.

Свою эрудицию демонстрировали две сборные команды дошколят – «Фигура» (Ишим) и «Плюс» (Ишимский район). Организаторами олимпиады выступили департамент по социальным вопросам администрации города Ишима, городской методический центр. Подобное мероприятие проведено впервые, но в дальнейшем планируется продолжить практику совместных форм работы среди дошкольных учреждений города и района.

Воспитанники детских садов путешествовали по миру математики, стали участниками увлекательной игровой программы. Не остались без внимания и родители дошкольников – для них педагоги провели лекторий «Как подготовить ребёнка к школьному обучению». По итогам олимпиады первое место заняла команда города Ишима, также были определены победители в личном первенстве – воспитанники детских садов № 19, № 7, № 23, дошкольной группы Черемшанской СОШ, д/с № 2. Всем участникам вручены сертификаты, грамоты и призы.

(Соб. инф.).

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

В Пахомовском сельском поселении прошло мероприятие, посвящённое 30-летию со дня образования ветеранского движения в Тюменской области.

Первым вопросом повестки значило отчётно-выборное собрание, на котором присутствовали делегации всех цеховых ветеранских групп, Герой Социалистического Труда В.В. Арбузов, а также пенсионеры п. Плодопитомник. Председатель первичной ветеранской организации В.И. Дмитрук рассказала о своей работе, о деятельности цеховиков из деревень Быкова, Ваньковка, Пахомова, п. Плодопитомник. Затем выступил глава Пахомовского сельского поселения А.А. Гуляев. Он вручил благодарственные письма, почётные грамоты пенсионерам-активистам. Особенно все были рады подарку, преподнесённому вокальной группе «Рябинушка», руководит которой И.А. Яговцова.

После официальной части состоялся концерт, в программе которого были замечательные номера в исполнении группы, шутки, игры, конкурсы частушек и т.д. Вела вечер специалист по социальной работе Т.В. Абрамова.

Мероприятие прошло в тёплой, душевной атмосфере. Спасибо за организацию праздника В.И. Дмитрук, В.Н. Близнец, И.А. Яговцовой, Т.В. Степановой, Т.В. Абрамовой и другим.

В. БЕСПЯТОВА,

председатель цеховой ветеранской группы д. Быкова.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, № 16973 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, адрес эл. почты: konstantinowa.ole@yandex.ru, тел.: 8-902-815-29-41, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 72:25:0105015:77, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Чернышевского, 50. Заказчиком кадастровых работ является Шиленкова Ольга Вадимовна. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится **09.03.2017 с 9.00 до 12.00** по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **07.02.2017 по 09.03.2017**, обоснованные возражения по поводу местоположения границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с **07.02.2017 по 09.03.2017** по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Суворова, 36/3.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ОРС ПРОМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2247 экземпляров.